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LimoeiroPrev
Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro-PE

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (03/11/2025), às nove horas

e trinta minutos (09h30), nas dependências da sede do LimoeiroPrev, realizou-se a 5* Reunião

Ordinária do Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro -

LimoeiroPrev. Estiveram presentes o Diretor-Presidente do LimoeiroPrev, Sr. Lauro Bandeira

Teobaldo, acompanhado dos membros do Conselho Fiscal desta Entidade, sendo eles: Sra.
Lindalva Rufino da Silva - Presidente do Conselho Fiscal; Sr. Marco Antônio da Costa Barbosa

e Sra. Rosângela Costa de Souza. A Presidente do Conselho Fiscal iniciou a reunião

cumprimentando os presentes e demais Conselheiros e informando que a reunião teria como pauta

a apreciação dos Relatórios Financeiros, após as formalidades necessárias, passou a palavra para

o Presidente do LimoeiroPrev. Em seguida, o Sr. Lauro Bandeira Teobaldo, Diretor-Presidente do

LimoeiroPrev, usou da palavra para informar ao Conselho Fiscal que alguns membros da direção

do LimoeiroPrev realizarão viagem à cidade de Bento Gonçalves para receber o Prêmio Nacional

de Boas Práticas, relacionado à boa atuação do órgão, destacando sua transparência e legalidade,

sempre em prol do bem-estar de seus beneficiários. Em seguida, o Presidente apresentou os

resultados do relatório encaminhado pela consultoria LEMA, referente à situação financeira do

órgão, contendo metas, desempenho e evolução patrimonial. Informou que esses relatórios

subsidiam o Ministério Público e o CADPREV, do Ministério da Previdência, possibilitando o

acompanhamento mensal dos dados financeiros. Procedeu-se, então, à análise do mês de

setembro, cujo patrimônio líquido registrado foi de R$ 64.582.093,23, com rentabilidade mensal

de 1,33% e anual de 40,58%, superando as metas estabelecidas, que eram de 0,89% (mensal) e

33,24% (anual). Foi ressaltado que, além de cumprir as metas previstas, o órgão as ultrapassou de

forma significativa. O Presidente também esclareceu as diferenças entre patrimônio e metas,

apresentando as aplicações financeiras mantidas pelo LimoeiroPrev em curto e médio prazos.

Informou que, embora existam opções de longo prazo, o órgão tem priorizado aplicações de até

12 meses. Ressaltou, ainda, que o enquadramento dessas aplicações, observando rigorosamente

os limites constitucionais, é acompanhado pela consultoria contratada. Comunicação adicional

foi feita quanto ao relacionamento institucional do LimoeiroPrev com três bancos: Caixa

Econômica Federal, Banco do Nordeste e Banco do Brasil, onde são mantidas diversas contas.

Informou-se também que o Banco Bradesco demonstrou interesse em estabelecer parceria,

proposta que poderá ser analisada oportunamente. O Presidente destacou que, por estar cumprindo

e superando as metas, o órgão opta por manter transações financeiras seguras, medida plenamente

compreendida pelo Conselho. Esclareceu que toda movimentação, seja de aplicação ou de

retirada, deve ser comunicada aos membros do Conselho Fiscal. Durante a reunião, diversas

perguntas foram formuladas pelos representantes do Conselho Fiscal, principalmente sobre

percentuais e movimentações financeiras, todas sendo respondidas de forma clara e satisfatória.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Fiscal, juntamente com o Presidente do

LimoeiroPrev, declarou encerrada a reunião. Nada mais tendo a tratar, eu, Rosângela Costa dei

por encerrada a reunião, e como Secretária, lavrei a Ata, que será assinada por mim e por quem

de direito.
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